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Кажу да се „на Видовдан све боље види“. (То у последње време често цитира и овај наш
Непоменик.) И то је тачно. Али не треба нам Видовдан да бисмо видели ко нас води – и
где нас то води актуелна власт, на челу са поменутим Непомеником. Доказа и примера
за то има сваки дан и на сваком кораку – од економије до екологије – али на Косову и на
Видовдан се ипак најбоље види сва погубност и катастрофалност ове политике.

  

„Драги пријатељи, ово није издаја. Ово је велеиздаја“. ОВО су рече које сам изговорио
не данас или јуче, него пре десет година, на скупу против Бриселског споразума, који су
на Тргу Републике организовали Срби са севера КиМ, и на којем су, поред, или, боље
рећи, ИСПРЕД свих осталих, учествовали и покојни митрополит Амфилохије и владика
Атанасије.

  
  

Данас, десет година касније, док Куртијеви специјалци, са дугим цевима и оклопним
возилима, крстаре севером Косова и Метохије, из авиона је јасно да, нажалост, није
било никаквог „лукавог плана“, већ само голе предаје и издаје
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ЈА сам Бриселски споразум тада назвао „велеиздајом“. А они су, са својим свештеницима,
одржали „опело“ за владу која је тај и такав споразум потписала. И после били дуго
разлачени и прозивани од стране режимских медија.

  

И ако је пре десет година неко можда мислио да „мало претерујемо“, ако је неко
имао неке илузије, или макар наде да „није све тако црно“, и да је то „немогуће“. И
да је „сигурно у питању неки лукави план“. Данас, десет година касније, док
Куртијеви специјалци, са дугим цевима и оклопним возилима, крстаре севером
Косова и Метохије, из авиона је јасно да, нажалост, није било никаквог „лукавог
плана“, већ само голе предаје и издаје.

  

  

Драги пријатељи, занемарите КО ово говори, КО је позвао, КО организује, КО стоји
испред или иза ове говорнице. Само размислимо заједно, или макар само поређајмо
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чињенице:

  
  

Ти ИСПУНИШ све болне, понижавајуће и вриштећи неуставне обавезе из Првог
бриселског споразума. А друга страна не испуни ни једну једину – која је, узгред речено,
апсолутно недовољна и неадекватна „компензација“ за оно што си ти дао и предао

    

Ти ИСПУНИШ све болне, понижавајуће и вриштећи неуставне обавезе из Првог
бриселског споразума. А друга страна не испуни ни једну једину – која је, узгред
речено, апсолутно недовољна и неадекватна „компензација“ за оно што си ти дао и
предао. А они ти кажу да та њихова, понављам, једина обавеза „није у складу са уставом
Косова“, те да не могу и неће да је испуне?!

  

НЕЋЕ да формирају „Заједницу српских општина“ – А ТИ И ДАЉЕ ПРЕГОВАРАШ!
Потписујеш и „имплементираш“ нове споразуме, а да друга стана није испунила
своје обавезе из претходних споразума. И тако пуних десет година.

  

НЕЋЕ да пусте похапшене Србе, лове их као зечеве на територији на коју, пре твог
доласка на власт, нису смели нос да помоле. А ТИ ОСЛОБАЂАШ ухапшене косовске
специјалце, које си претходно сам назвао „терористима“.

  

КАЖЕШ да, због непоштовања Србије и српских интереса, нећеш ићи на разне
евро-атлантске сеансе, журке и скупове. А онда, када те „замоле“ пријатељи из Брисела
или Вашингтона, одеш као бела лала.
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  КАЖЕШ: нећеш у Тирану – па одеш?! Кажеш – нећеш у Брисел, све док ово или оно... Паопет одеш.       ПА шта си ти онда? Очигледно, или њихов САУЧЕСНИК, или њихова КОРИСНАБУДАЛА. Понижавају те – а ти понижаваш Србију!  На крају, драги пријатељи, присетимо се речи покојног патријарха Павла: „Биће намбоље кад ми будемо бољи.“ И да заиста покушамо бити бар мало бољи, пожртвованији,мало сложнији и искренији – сваки дан, а не само на Видовдан. Мада можемо и одВидовдана и на Видовдан почети.  И да се присетимо речи нашег великог песника и афористичара (Матије Бећковића) којикаже: „Ако Косово није наше, зашто од нас траже да им га дамо?“
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  И речи другог великог песника (Рајко Петров Ного), који каже;  „Није све готово, кадготово све је.“  А ово је, ма колико лоше деловало, још далеко од готовог, драги пријатељи. Биће готовотек ако и кад ми то прихватимо и са тим се помиримо. А то се никада неће догодити.  Да, тешко је. Али бивало је и теже. Страшно је, али бивало је и страшније. Ноћ јенајтамнија пред свитање. На Косову и на Видовдан се то најбоље види.  ЗАТО, СТОП НАСИЉУ НАД СРБИМА НА КОСОВУ И МЕТОХИЈИ. СТОПКАПИТУЛАЦИЈИ И СТОП ПОВЛАЧЕЊУ ДРЖАВЕ СРБИЈЕ СА КОСОВА И МЕТОХИЈЕ.  ВУЧИЋУ – ОДЛАЗИ!  (Говор Ђорђа Вукадиновића на протесту „СТОП насиљу над Србима на КиМ, СТОПНАТО вежбама у Србији“, на Видовдан, 28. јуна 2023, испред Цркве Светог Марка уБеограду)  Видети још:  Испред цркве Светог Марка у Београду одржан скуп подршке Србима са Косова иМетохије: Окупљени захтевали укидање противуставних бриселских споразума, као иповратак српских институција на КиМ
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